



## **Житель Мичуринска признан судом виновным в причинении смерти по неосторожности**

Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием и судом, 14 ноября 2015 года осужденный распивал спиртные напитки со своими знакомыми на общей кухне общежития в городе Мичуринск. После того, как между знакомыми осужденного произошел конфликт, мужчины вышли в коридор общежития и он вслед за ними. Вмешавшись в их разговор, он нанес одному из них удар кулаком по голове, от которого тот упал и ударился головой о кафельную поверхность пола. В бессознательном состоянии 29-летний потерпевший сразу был доставлен в больницу, где через несколько дней скончался от полученной травмы головы.

Приговором суда ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1025496>